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1. طــول الموجــة الكهرومغناطيســية التــي يمكــن أن يلتقطهــا هوائــي 
.. 4 m ــه اســتقبال طول

 m 2أ 

 m 4ب 

 m 8ج 

 m 16د 

2. الجسيم الذي يرافق تحول النيترون إلى بروتون ..

بوزترونأ 

جسيم بيتاب 

بروتونج 

نيوتروند 

3. الشكل المجاور يمثل دايود:

ًأ  منحاز أماميا

ًب  منحاز عكسيا

يمر به تيار كبيرج 

طبقة نضوبه صغيرةد 

ببطاريــة  ودايوديــن متصليــن  المقابــل مصباحيــن  الشــكل  فــي   .4
ويكــون:

L مضاء فقطأ 
1
المصباح 

L مضاء فقطب 
2
المصباح 

L مضيئانج 
2
L و 

1
المصباحان 

L غير مضيئاند 
2
L و 

1
المصباحان 

 (n) ــالب ــوع الس ــن الن ــلات م ــباه المواص ــن أش ــاج بلــورة م 5. لإنت
تضــاف مــادة ......... التكافــؤ:

ثنائيةأ 

ثلاثيةب 

رباعيةج 

خماسيةد 

يســمح الدايــود للتيــار الكهربائي 
للمــرور فــي الدائــرة الكهربائيــة 

باتجــاه واحــد فقــط.

A → A
Z → Z + 1
N → N – 1

الموصلــة  شــبه  المــادة  اذابــة  عنــد 
يــزداد عــدد  بمــادة خماســية التكافــؤ 
.(n) ــورة ــي البل ــرة ف ــات الح الالكترون

* لا يمــر التيــار الكهربائــي مــن خلال 
الدايــود المنحاز عكســياً.

ــار الكهربائــي مــن خــلال  * يمــر التي
ــاً. ــود المنحــاز أمامي الداي
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6. في الشكل المجاور يمثل ترانزستور من النوع:

n p nأ 

p n nب 

p n pج 

p p nد 

7. الهبــوط فــي الجهــد للدايــود الجرمانيــوم V 0.4 عنــد مــرور تيــار 
 1 Ω ــا ــة قدره ــإذا وصــل بمقاوم ــه ف ــداره mA 1 خلال ــي مق كهربائ

علــى التوالــي مــع الدايــود، فمــا جهــد البطاريــة بالفولــت ؟

12.4أ 

0.4ب 

1.2ج 

1.6د 

8. يطلق على الدايود اسم مقوم عندما:
يبعث الضوءأ 

يضخم الجهدب 

كشف عن الحرارةج 

يحول التيار AC إلى DCد 

9. الرمز الذي يمثل الدايود من الرموز التالية هو:

أ 

 ب 

 ج 

 د 

Vb = I R + Vd
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10. أقــل تــردد للأشــعة الســاقطة يمكنهــا تحريــر إلكترونــات مــن 
.. العنصــر 

تردد الإشعاعأ 

تردد الفوتونب 

تردد الضوءج 

تردد العتبةد 

11. الطاقــة اللازمــة لتحريــر الإلكتــرون الأضعــف ارتباطــاً مــن الفلــز 
..

طاقة الفوتونأ 

طاقة الإشعاعب 

اقتران الشغلج 

طاقة الإلكتروند 

ــة؛ إذا كان  ــة ضوئي ــى خلي ــه eV 5.17 عل ــعاع طاقت ــقط إش 12. يس
اقتــران الشــغل لمــادة المهبــط eV 5.17 ، فمــا مقــدار طاقــة الإلكترون 

المتحــرر ؟

 eV 0أ 

 eV 2.23ب 

 eV 2.86ج 

 eV 7.48د 

13. جهــد الإيقــاف فــي خليــة كهروضوئيــة V 4 ؛ مــا طاقــة الحركــة 
العظمــى للإلكترونــات المتحــررة ؟

.. -1.6×10-19C علماً أن شحنة الإلكترون

 J 19-10 × 6.4أ 

 J 1019 × 6.4ب 

 J 19-10 × 0.4ج 

 J 1019 × 0.4د 

طاقة الالكترون المتحدد = 
طاقة الشعاع الساقط – طاقة الشغل

V
o
شغل الإيقاف: 

K E = - զ V
o



www.kifytalmumtaz.com


14. بينت هذه  الظاهرة أن للفوتون زخماً :

موجة دي بروليه 

مبدأ هيزنبرجو 

كمبتونز 

التأثير الكهروضوئيح 

15. ما طول موجة دي برولي لإلكترون سرعته Km/s 391 ؟

 3.11 × 10-31 Kg علماً أن كتلة الإلكترون

. 6.625 × 10-34J.s وثابت بلانك

 m 25-10 × 3.5أ 

 m 15-10 × 1.79ب 

 m 15-10 × 4.8ج 

 m 9-10 × 1.86د 

16. نصف قطر مدار بور الثاني.

 m 11-10 × 5.3أ 

 m 11-10 × 10.6ب 

 m 11-10 × 15.3ج 

 m 11-10 × 21.1د 

17. تبلغ طاقة المستوى الثالث في ذرة الهيدروجين.

 eV 4.08 –أ 

 eV 1.51 –ب 

 eV 1.51ج 

 eV 4.08د 

18. جهاز يستخدم للكشف عن الإشعاعات النووية :

السنكروترونه 

المسرع الخطيو 

مطياف الكتلةز 

عداد جايجرح 

ــرون  ــون بإلكت ــدم الفوت ــا يصط عندم
فــإن الإلكتــرون يكتســب زخمــاً وذلــك 
يــدل علــى امتــلاك الفوتــون زخمــاً.
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19. الطاقــة المنبعثــة عنــد انتقــال إلكتــرون ذرة الهيدروجيــن مــن 
.. – 1.51 eV 3.4 – إلــى مســتوى طاقتــه eV مســتوى طاقتــه

 eV 4.91أ 

 eV 1.89ب 

 eV 1.89 –ج 

 eV 4.91 –د 

20. سلســلة تحــدث عنــد انتقــال إلكتــرون ذرة الهيدروجيــن مــن 
مســتوى حالــة الإثــارة إلــى مســتوى الطاقــة الأول ..

سلسلة باشنأ 

سلسلة ليمانب 

سلسلة بالمرج 

سلسلة همفريد 

21. من خصائص أشعة الليزر ..

غير مترابطأ 

ه بدقة عاليةب  مُوجَّ

ينتشر على مساحة واسعةج 

غير مُركَّزد 

22. الحــزم ذات المســتويات الدنيــا فــي الــذرة والمملــوءة بإلكترونــات 
مرتبطــة فــي البلــورة ..

حزم الإلكتروناتأ 

حزم التوصيلب 

حزم التكافؤج 

حزم الفجواتد 

23. ناقلات الشحنة في أشباه الموصلات من النوع الموجب ..

الإلكتروناتأ 

الأيونات السالبةب 

الأيونات الموجبةج 

الفجواتد 

أشــباه الموصــلات مــن النــوع 
P الموجــب يمكنهــا التوصيــل 

بواســطة الفجــوات.

ΔE = E
f
 – E

i

من خصائص الليزر: 
جــداً  صغيــر  لــه  الموجــي  الطــول 
ــون. ــه أحــادي الل ــي وأن ــردده عال وت
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ــار  ــتور μA 50 وتي ــرة الترانزس ــي دائ ــدة ف ــار القاع 24. إذا كان تي
الجامــع يســاوي μA 10 ، فــإن مقــدار كســب التيــار مــن القاعــدة إلــى 

الجامــع ..

200أ 

20ب 

5ج 

0.2د 

25. ما نوع الأشعة الناتجة من التفاعل النووي التالي؟

ألفاأ 

بيتاب 

جاماج 

سينيةد 

26. ماذا يسمى هذا التفاعل النووي ؟

اندماجأ 

انشطارب 

اضمحلالج 

انحلالد 

ــوم  ــا ي ــف له ــر النص ــا m وعم ــع كتلته ــر مش ــن عنص ــة م 27. عين
ــام .. ــرور 4 أي ــد م ــا بع ــي منه ــون المتبق ــد يك واح

 m 4أ 

 m 16ب 

 ج 

 د 

عندمــا تطلــق النــواة جســيم آلفــا 
ــدار  ــي ينقــص بمق ــدد الكتل ــإن الع ف
الــذري  عددهــا  ينقــص  بينمــا   4

بمقــدار 2 .
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عــدد  تغييــر  فــي  يتســبب  لا  التاليــة  الاضمحــلالات  مــن  أي   .28
؟ النــواة  فــي  النيترونــات  أو  البروتونــات 

جاماأ 

بيتاب 

ألفاج 

البوزتروند 

ــة  3 تســاوي u 3.016 وكتل
1
H ــة نظيــر التريتيــوم 29. إذا كانــت كتل

 1.008665 u 1.0076254 ، وكتلــة النيتــرون u ذرة الهيدروجيــن

فــإن طاقــة الربــط النوويــة للتريتيــوم تســاوي.

 MeV 8.5 -أ 

 MeV 18.5 -ب 

 MeV 28.5 -ج 

 MeV 38.5 -د 

30. يمــر شــعاع ضوئــي خــلال مــادة شــفافة ثابــت العــزل لهــا هــو 4 
بســرعة قدرهــا :

 m/s 108 × 0.5أ 

 m/s 108 × 1ب 

 m/s 108 × 1.5ج 

 m/s 108 × 2أ 

فرق الكتلة =
كتلـــة التريتيـــوم الفعليـــة – مجمـــوع 

كتـــل النيوكليـــوات


